
 

  

 

BUTELKI / SŁOIKI 

 
Szklane butelki i słoiki. 

Kamionkowe butelki na rustykalne wesela. 

Kolorowe butelki z kapslami. 

 

UWAGA! Szklane rzeczy wyłącznie z odbiorem osobistym w pracowni 

Bridelle w Warszawie! Nie wysyłamy szklanych przedmiotów! 

Masz pytania? Odpowiemy bridelle@bridelle.pl 

Masz swoją propozycję ceny? Napisz do nas! Negocjujmy! 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko1 
 

SŁOIKI TYPU WECK ZE SZKLANYMI 

POKRYWKAMI 

 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 94 

CENA: 2 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: dwie pojemności 0,8 l i 1 l SPRZEDAWANE LOSOWO 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Idealne na kwiaty i świece. Pokrywki sprawdzą się jako 

podstawki na świece. 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko2 
 

BUTELKI WŁOSKIE GĄSIORKI MAŁE 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 5 

CENA: 10 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: 26 cm wysokości 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko3 
 

BUTELKI WŁOSKIE GĄSIORKI DUŻE 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 5 

CENA: 10 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: 33 cm wysokości 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko4 
 

BUTELKI ZIELONE ZE ŚWIECAMI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 10 sztuk 

CENA: 70 zł (komplet 10 sztuk) 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko5 
 

KARAFKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 3 sztuki 

CENA: 30 zł za 3 sztuki 

STAN: widoczne lekkie ślady użytkowania 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko6 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 2 sztuki 

CENA: 20 zł za 2 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko7 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 3 sztuki 

CENA: 30 zł za 3 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko8 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 2 sztuki 

CENA: 20 zł za 2 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko9 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 5 sztuk 

CENA: 10 zł za 5 sztuk 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko10 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 3 sztuki 

CENA: 15 zł za 3 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko11 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 5 sztuki 

CENA: 5 zł za dwie sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko12 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 2 sztuki 

CENA: 5 zł za 2 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko13 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 3 sztuki 

CENA: 10 zł za 3 sztuki 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko14 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 7 sztuk 

CENA: 14 zł za 7 sztuk 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko15 
 

BUTELECZKI APTECZNE VINTAGE ponad 

100-letnie 

 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 45 sztuk 

CENA: 70 zł za komplet 45 sztuk 

STAN: vintage, widoczne ślady użytkowania, ale na tym polega ich urok 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko16 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 5 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 32 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko17 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 3 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 27 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko18 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 20 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 35 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko19 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 3 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 30 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko20 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 25 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 20 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko21 
 

BUTELKI OLD COCA COLA 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 51  

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Idealna na przyjęcie w stylu garden party lub 

amerykański piknik. Na pojedyncze kwiatki. 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko22 
 

BUTELKI VINTAGE Z KAPSLAMI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 11 sztuk 

CENA: 140 zł za 11 sztuk 

STAN: bardzo dobry 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: przepiękne butelki z kapslami, ponad 60letnie, w 

nichdnych odcieniach zieleni i szmaragdu oraz błękitu 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

 

  

 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko23 
 

BUTELKI VINTAGE Z KAPSALMI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 4 sztuki 

CENA: 40 zł za 4 sztuki 

STAN: bardzo dobry 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko24 
 

BUTELKI KAMIONKOWE 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 3 sztuki + 4 kieliszki kamionkowe 

CENA: 40 zł za całość 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko25 
 

BUTELKI KAMIONKOWE 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 10 sztuk 

CENA: 150 zł za 10 sztuk 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko26 
 

GĄSIOR BRĄZOWY 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 1 

CENA: 25 zł + koszyk z papierowej wikliny gratis 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko27 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: 3 

CENA: 3 zł/sztuka 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko28 
 

SŁOICZKI MINI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 11 

CENA: 10 zł całość 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 5 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko29 
 

SŁOICZKI AMFORKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 20 sztuk 

CENA: 20 zł za 20 sztuk 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 9 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: Idealne na małe wazoniki do budowania  stopniowanych 

dekoracji z butelkami 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

  

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko30 
 

BUTELKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 5 sztuk 

CENA: 10 zł za 5 sztuk 

STAN: idealny 

WYMIAR: wysokość 15 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI:  

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 



 

 

 

 

 

Jeśli interesuje Cię ta rzecz, prześlij 

na maila bridelle@bridelle.pl 

widoczny obok numer. Zwrotnie 

otrzymasz informacje dotyczące 

dostępności i zamówienia. 

 

 

 

    Sko31 
 

BUTELKI MAŁPKI 

DOSTĘPNA ILOŚĆ: komplet 35 sztuk 

CENA: 15 zł za całość 

STAN: idealny  

WYMIAR: wysokość 21 cm 

WYSYŁKA: TYLKO ODBIÓR OSOBISTY W WARSZAWIE 

UWAGI: butelki po alkoholach, tzw. Małpki. Idealne na pojedyncze 

kwiatki. 

 

Chcesz otrzymać więcej informacji o tym przedmiocie? Napisz do nas 


